

万顺达商业街

—《七夕幸福季》—活动剪影



七夕 相亲交友大会在8月2日下午两点举行,现场异常火爆。8月2日是传统的七夕,数千单身男女扎堆万顺达,其中不少老人为自己的子女寻找伴侣。

8月3日王奕心歌友会更是给《七夕幸福季》一个完美的收官之作。结合本次活动,歌手王奕心于2日下午在咸宁金沙国际酒店举行了媒体见面会。

参展商“娜就是爱”也对本次七夕幸福季送来了婚礼秀和快闪等。负责人娜娜说相比前几年,整体呈升温之势。

据介绍,在此次相亲会之前,万顺达商业街就开始征集参与者,万顺达商业街也在2楼3楼主通道处设置了相亲资料墙,这在活动前期起到了很好的宣传效果,很多顾客在资料墙前留步观看讨论,甚至有部分顾客掏出手机拍下相亲者资料,或者直接添加QQ和微信等联系方式。

相亲节当天记者在现场看到,参与相亲的男男女女在舞台前等待交流环节的同时,而随后的相亲派对现场通过各种游戏环节,拉近男女嘉宾之间的距离,“配对成功将获得举办方提供的十六潭水上乐园票。”据悉,相亲节当天吸引了过万人次涌入万顺达商业街,而最后现场配对成功的多达15对。

8月9日万顺达商业街纳凉文化季也要清爽开始,届时欢迎大家到场。



现场剪影

